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Frissítés vasárnap 22:45-kor:

A siklott járművek daruzása miatt a hétfő hajnali vonatok helyett egy szakaszon pótlóbusszal kell utazni:

az Orosházától 4:32-kor Szegedre induló személyvonat (7729) helyett Algyőtől Szegedig közlekedik pótlóbusz
a Szegedről 5:21-kor Békéscsabára induló személyvonat (7740) helyett Algyőig közlekedik pótlóbusz

Frissítés 18:42-kor:
Engedélyezték a vonatközlekedést Szeged-Rókus és Szeged-Rendező állomás között, így már a műszaki
mentés ideje alatt sem kell pótlóbuszra átszállni. Szeged-Rókus állomáson egyelőre kevesebb vágányt
használhatnak a vonatok, ezért a vonattalálkozásokat a szomszéd állomásokon bonyolítják le, így a Szeged-
Békéscsaba vonalon 15-20 perces késésekre továbbra is számítani kell.

Először a Békéscsabáról 16:45-kor indult személyvonat (7703) közlekedik tovább Szeged-Rókustól Szeged
végállomásig.

A műszaki mentést a helyszínelés befejezése után még vasárnap éjjel megkezdik a szakemberek. A kisiklott
villanymozdonyt várhatóan hétfőn vasúti daruval emelik vissza a sínekre. A balesetben érintett járművek eltávolítása
után a vasúti pálya helyreállítása következik majd.

Előzmény:

Vasárnap délután a Szegedről 15:21-kor Békéscsabára indult személyvonat (7726) egyik mozdonya és egy
személykocsija Szeged-Rókus állomáson kisiklott. A balesetben nem sérült meg senki. A helyszínelés és a műszaki
mentés miatt korlátozásokra kell számítani,  a Szeged-Békéscsaba vonalon jelentősen hosszabb az eljutási idő.
Szeged és Szeged-Rókus között pótlóbuszok közlekednek a műszaki mentés befejezéséig.

Pótlóbuszra kell átszállni először a Békéscsabáról 14:45-kor Szegedre indult személyvonat (7715) utasainak Szeged-
Rókuson. A másik irányban először a Szegedről 16:21-kor Békéscsabára induló személyvonat (7706) utasait szállítja
pótlóbusz Szeged-Rókusig.

A balesetben érintett, Szegedről 15:21-kor Békéscsabára indult személyvonat (7726) az útvonala további részén
kimarad a menetrendből, utasai a következő, Szeged-Rókusról 16:33-kor induló személyvonattal (7706) utazhatnak
Békéscsaba felé, mely késéssel közlekedik.
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